

»Svoboda in tranzicija« v Bohinju

Letošnji tretji Libertarni tabor, ki je v drugi polovici septembra potekal v Bohinju, se je pred dnevi končal s seminarjem z imenom »Svoboda in tranzicija«.

Tako kot prvi del tabora, o katerem smo pisali v prejšnji številki, je bil tudi seminar Svoboda in tranzicija skupni projekt slovenskega Libertarnega kluba, Fundacije Atlas in organizacije Cato.

Seminarja se je udeležilo petnajst slušateljev, večinoma iz Evrope (Slovenije, Hrvaške, Srbije, Črne gore, Romunije in Poljske), širši pogled na stanje libertarne ideje v svetu pa so dali tudi udeleženci iz Turčije, Libanona in Združenih držav Amerike.

V sklopu seminarja so potekala intenzivna predavanja na temo trga, ekonomske svobode, vpliva davčne politike na delovanje svobodnega trga, ekonomskih regulacij in omejitev, vladavine prava in splošnega stanja zakonodaje, institucionalnih sprememb v tranzicijskih državah in seveda predavanja na



Predavanja so potekala intenzivno in so navdušila udeležence.

temo zgodovine in razvoja klasičnega liberalizma. Predavanja in predstavitve so bili ustrezno podprti s številnimi relevantnimi pisnimi in grafičnimi prikazi, z literaturo ter tudi s slikovnim in filmskim materialom. Predavali so Ružica Šimić, Tanja Štumberger, Katarina Zajc, Bernard Brščič, Ben Stafford, Primož Kocuvan,

Ivica Urban in Matija Žepič. Kot v prvem delu tabora v Bohinju se je tudi v drugem delu ljubeznivo odzval dr. Ljubo Sirc ter dobro uro predaval in odgovarjal na vprašanja udeležencev.

V sklopu seminarja so udeleženci predstavili približno dvajsetminutne prispevke o stanju svobode, vladavini prava in delovanju državnih organov ter njihovem vplivu na ekonomijo in življenje državljanov v državah, katerih državljani so se udeležili seminarja.

Kljub intenzivnim predstavitvam in pripravam nanje so imeli udeleženci tudi nekaj prostega časa za druženje in tikanje prijateljskih vezi ter izmenjavo mnenj, pogledov in informacij. Seveda pa ni šlo brez izleta na Bled, blejskih kremnih rezin, veslanja na Bohinjskem jezeru in ogleda slapu Savice. Seminar se je končal v nedeljo zvečer z vročimi zrezki z žara, hladnim pivom, kresom in smehom. B. S.